

"Dacă vrei ca Dumnezeu să fie totdeauna cu tine, fii și tu totdeauna cu Dumnezeu"  
Sf. Ioan Hrisostom



## Buletin Parohial

1 Noiembrie 2017

---

Astăzi citiți despre lupta anti-comunistă, ShoeBox - un Cadou de Crăciun, Restituiri cu Mircea Boian, Adunarea Generală 2018 și multe alte subiecte interesante pentru parohia noastră.

## Programul Slujbelor

---

**Sâmbătă 4 Noiembrie** – Sf. Cuv. Ioanichie cel Mare; Sf. Sfințiți Mc. Nicandru și Ermeu; Sf. Cuv. Gheorghe Mărturisitorul din Drama; Sf. Silvia, mama lui Grigorie Dialogul (*Pomenirea morților*)

- **6.00PM** – Pomenirea Morților - Parastas de Obște

**Duminică 5 Noiembrie** – **Duminica a 22-a după Rusalii. Ap. Galateni 6,11-18; Ev. Luca 16,19-31 (Bogatul nemilostiv și săracul Lazăr). Glas 5, voscr. 11. Sf. Mc. Galaction și Epistimia**

- **9.30AM** – Acatist
- **10.00AM** – Sf. Liturghie
- **12.30PM** – Masa de Obște

**Miercuri 8 Noiembrie** – **Soborul Sf. Arhangheli Mihail și Gavriil și al tuturor cereștilor puteri**

- **9.30AM** – Sf. Liturghie

# Cuvântul Părintelui George

## *"Fericiți cei prigoniți pentru dreptate, că a lor este Împărăția Cerurilor" Matei 5-10*

*"Cu cine luptau acei luptători anti-comuniști?"*

O întrebare retorică, pusă de un politician din țară, mă îndeamnă la un exercițiu al minții.

Din gura bunicilor, din învățătura Bisericii și din prea puțină literatură laică am aflat despre atrocități greu de imaginat pentru noi cei de astăzi.

În țara noastră, în urma eșecului din al doilea război mondial, se instaura o nouă guvernare prin implicarea unor indivizi ce se zbăteau în promiscuitate, dar care aveau legături puternice cu comuniștii care stăpâneau Rusia.

După război, România devine foarte repede țara de batjocură a Anei Pauker, Luca Laszlo, Gheorghe Gheorghiu Dej și a altor adoratori ai regimului comunist dictatorial. Prin alungarea Regelui și prin mazilirea Mareșalului, aceștia pun stăpânire pe puterea politică din țară și implementează strategia de oprimare a populației, deja testată și cunoscută de ruși.

Astfel s-au trezit bunicii noștri puși în situația de a renunța "de bună voie" la bunurile din gospodăriile lor, la moștenirile agrare, la vitele din ogradă, din cauza unei politici care avea să fie forțată pentru următorii aproape patruzeci de ani.

Românilor le erau cunoscute atrocitățile săvârșite de comuniștii ruși în țara lor și știau că cei ce au preluat conducerea fără alegeri libere sunt instruiți corespunzător. Nu doar cei ce urmau să formeze grupurile de rezistență anticomunistă s-au împotrivit colectivizării forțate, chiar și simplii țărani s-au umplut de amărăciune când li s-au confiscat uneltele agrare sau vitele care le asigurau traiul de zi cu zi. Însă groaza că vor fi arestați sau chiar omorâți îi făcea pe aceștia să pară că oferă de bună voie.

Mulți dintre oamenii de cultură, dintre clerici și dintre politicienii din partidele istorice de opoziție, au decis că nu vor ceda în fața intimidărilor și au decis să formeze grupuri de opoziție și să se împotrivească instaurării noului regim, nădăjduind că vor primi ajutor din Vest ori chiar de la americani pentru organizarea de alegeri libere și democratice.

Din Arhivele Statului reiese că au existat în țara noastră în jur de 200 de grupuri de rezistență. Primele au apărut în Martie 1944 în munții Bucovinei, ca mai apoi să se răspândească și în Transilvania în zona Mănăstirii Sâmbăta de Sus și în toată Țara Făgărașului.

Până spre toamna lui 1944, aceste grupuri s-au organizat extrem de bine, împrăștiindu-se în toată țara, în 1946 având un comandament unic de rezistență care spera profund că va primi suport din cancelariile țărilor din Vest.

Acest comandament a înștiințat Consiliul Național Român de la Paris, ca acesta la rândul său să înștiințeze guvernele din apus despre existența grupurilor de rezistență. Însă serviciile secrete rusești, infiltrate în guvernele din apus, aduc la cunoștința regimului

comunist din România detalii amănunțite despre grupurile de rezistență și propun metodele de capturare și anihilare a acestora.

În această conjunctură a apărut între români expresia "vin americanii?". Singura lor speranță era un ajutor de la americani pentru a dărâma regimul comunist și a instaura o democrație prin alegeri libere.

Acest lucru nu s-a întâmplat și rând pe rând grupurile de rezistență au fost capturate. Acești bravi luptători au fost uciși în cea mai mare parte. Cei care au fost capturați în viață au umplut închisorile de exterminare, ori au fost condamnați la muncă silnică pe viață, fiind munciți până la epuizare, lipsiți de hrană, de odihnă și de asistență medicală. Singurul care le alina suferința și durerile trupești era Bunul și Milostivul Dumnezeu.

Trebuie să reținem că din aceste grupuri de rezistență anti-comunistă făcea parte elita societății românești. Erau preoți, erau intelectuali, erau foști politicieni din partidele istorice ale României. Pe lângă aceștia, au avut și mulți alți compatrioți de suferit, în mod special cei care erau prinși că susțineau aceste grupuri de rezistență prin hrană, prin îmbrăcăminte, prin mesagerie de la un grup la altul. Au mai avut de îndurat și membrii de familie rămași acasă - soții, copiii, rude apropiate - care au fost în mare parte arestați și torturați pentru a divulga locurile unde grupurile de rezistență se ascundeau.

Acești oameni au luptat și au murit pentru un ideal de a avea un guvern și o conducere legitimă în România. Au luptat împotriva unui partid ateu și totalitar pentru a trăi în demnitate și în credința în Dumnezeu, credință care ne îndeamnă să dăm celui de lângă noi de bună voie, nu să privim cu ochii înlăcrimați cum vitele și bunurile agonisite ne-au fost înstrăinate din curte. Au luptat acești bravi eroi pentru libertatea predicilor din Biserici, pentru împiedecarea dărâmării bisericilor, pentru eliberarea preoților curajoși ce au educat oamenii, cu riscul de a înfunda pușcăriile pe viață, despre acest sistem ateu și opriment.

Oare domnul politician chiar nu știe care a fost inamicul acestor oameni vrednici de cinste și de respect? Este rușinos și josnic pentru dumneavoastră și dureros pentru noi domnule Senator Șerban Nicolae, însă pentru unii poate fi benefic deoarece ne face să ne amintim de luptătorii anti-comuniști.

Vă pot răspunde la dilema dumneavoastră milioane de români care au avut de suferit de pe urma acestui sistem hain și ateu. Vă poate răspunde cineva ca Părintele Adrian Bălescu din Miramar Florida, vă poate răspunde la dilema dumneavoastră doamna Ruxandra Tocitu din Biserica noastră, oameni care au avut reprezentanți ce au îndurat prigoana comunistă în munții înzăpeziți ai României.

Vă pot răspunde și eu care mi-am auzit bunicii și părinții păcătuiind cu cuvântul atunci când își aduceau aminte de plugurile lor, de pământurile lor pe care încă nu le-ați retrocedat în totalitate.

Cum se simt familiile martirilor din munți la afirmația dumneavoastră? Cum va putea fi iertat acest păcat oare?

Părintele George Acsente.

oare

# Pilda Săptămânii

## Dreapta educație

din "*Cele mai frumoase Pilde și Povestiri creștin-ortodoxe*" de Leon Magdan

Într-o școală de la marginea unui oraș era un profesor foarte iubit de copii.



iare

Totdeauna, domnul profesor avea grijă de toți elevii, încercând să-i înveți cât mai multe. Dar, într-o zi, copiii au observat că unul dintre colegii lor fură și l-au pârât imediat profesorului. Acesta însă nu l-a pedepsit pe făptaș. După câteva zile, hoțul a furat iar, dar a fost prins imediat. Nici de această dată domnul profesor nu l-a pedepsit. Când același lucru s-a întâmplat și a treia oară, câțiva băieți s-au dus la profesor să se plângă și i-au spus:

- Acest coleg al nostru fură mereu. Nu este bine ceea ce se întâmplă și vă rugăm să-l dați imediat afară din școală, altfel plecăm noi.
- N-am să-l dau afară. Dacă vreți, puteți pleca toți ceilalți, dar el rămâne.
- Domnul profesor, dar cum este posibil să renunțați atât de ușor la noi toți, care v-am ascultat mereu?

Privindu-i cu blândețe, profesorul le-a explicat elevilor săi, atât de mirați de această neașteptată situație:

- Voi știți deja ce e bine și ce e rău. Dacă ați pleca în lume, cu siguranță că ați ști cum să vă purtați, nici nu mă îndoiesc! Dacă însă el ar pleca de aici, dintre noi, ce ar face? Asta de ce nu v-ați întreat? De ce v-ați gândit doar la voi? Credeți că dacă o să-l dau afară, va fi mai bun? Dacă aici, între noi, el nu știe cum e bine să te porți, ce va face el în lume? Așa că, indiferent dacă voi rămâneți sau plecați, el va sta în continuare aici,

iar eu voi avea grijă să se schimbe și să devină un om bun. Iar atunci când va dori și el acest lucru, cu siguranță că dintr-un hoț ocolit de colegi, va deveni un copil apreciat și iubit de toți cei din jurul său.

Când a aflat despre cele petrecute, impresionat de bunătatea profesorului său, băiețelul care până atunci furase și le pricinuisese atâtea neazuri celor din jurul său a promis că se lasă de furat. Și s-a ținut de cuvânt, fiindcă - așa cum spusese și domnul profesor - de data aceasta EL era cel care dorea din tot sufletul să fie mai bun.

*"Iertați-vă unul pe altul, așa cum v-a iertat și Dumnezeu pe toți, în Hristos!" (Sfânta Scriptură)*

iare

## Evenimente Viitoare

ShoeBox - Un Cadou de Crăciun pentru un copil orfan din  
România

**Biserica "Sf. Împărați Constantin și Elena"**  
Duminică 1 Octombrie - Duminică 5 Noiembrie



*"Din gura pruncilor și a celor ce sug ai săvârșit laudă" - Psalm 8:2*

Dragi părinți,

Vă anunțăm cu bucurie că pornim a 4-a campanie din istoria Școlii Duminicale de strângere de daruri pentru copiii din orfelinatele din România în fiecare Duminică din perioada 1 Octombrie – 5 Noiembrie. Anul trecut cu ajutorul dumneavoastră s-au strâns 370 pounds de cadouri care au ajuns la mai multe case de copii din Județul Tulcea. Anul acesta vă rugăm, dacă doriți și puteți, pe lângă cadou să oferiți și o donație pentru

transport sau dacă nu sunteți hotărâți ce să cumpărați puteți contribui numai la transport cu ce sumă doriți dvs.

Cum puteți ajuta: Explicați copiilor dumneavoastră scopul cumpărăturilor și îndrumați-i să aleagă cadouri pentru un copil orfan. Puneți cadourile într-o cutie de pantofi cu nota: pentru fetiță/băiat și vârsta copilului căruia doriți să îi faceți un cadou: 2-4 ani, 5-9 ani, 10-14 ani.

Puteți alege:

- Crafts – Hobby Lobby are oferte speciale pentru că ei ajută Samaritan's Purse – prima noastră acțiune caritabilă s-a desfășurat prin ei și de acolo ne-am și inspirat pentru copiii români. Puteți alege, bineînțeles, orice magazin drag dumneavoastră.
- Cărți de colorat, culori, acuarele, pensule de pictat.
- Păpuși, animale de plus.
- Minge gonflabilă cu pompă.
- Îmbrăcăminte, ceasuri de copii.
- Încălțăminte.
- Instrument muzical.
- Orice altceva credeți că ar face un copil fericit în ziua de Crăciun.

oare

Puteți adăuga o felicitare sau o fotografie cu familia dvs alături de urări de Crăciun pentru copilul care va primi cadoul dvs.

Nu puneți: lucruri defecte sau uzate, bomboane, lichide, loțiuni, jucării care amintesc de război, cuțite, carcase pentru telefon mobil, fruit rolls sau fruit snack, praf de sucuri, vitamine, lucruri care se pot sparge ca sticla, spray. Puteți include bomboane de tipul hard candy, gummy bears, caramels, taffy. Vă rugăm să verificați data de expirare dacă alegeți produse alimentare.

Vă mulțumim anticipat pentru că alegeți să faceți un copil orfan fericit în ziua de Crăciun.

Detalii pe **facebook**

---

**Drumetie**  
**Blood Mountain**  
Sâmbătă 11 Noiembrie - ora 9AM





iare

Salut, vă invităm la o drumeție între prieteni la Blood Mountain, un munte situat în nordul Georgiei în apropierea orașului Helen, din vârful căruia vă puteți bucura de culorile splendide de toamnă ale pădurii din împrejurimi.

Lungimea traseului aproximativ 4.5 mile.

Detalii pe [facebook](#)

## Informații

### Adunarea Generală 2018



Adunarea Generală va avea loc Duminică, 28 Ianuarie 2018, după Sf. Liturghie.  
Sunteți cu toții invitați să aflați ce s-a întâmplat în 2017 și ce planuri propunem pe  
2018. Vă așteptăm!

## Membrie și Pledge



iare

La sfârșitul lunii Octombrie avem 110 membri și 35 familii care au contribuit la programul de pledge.

La întrebarea „De ce ați ales să fiți membru al bisericii noastre?” iată câteva răspunsuri de la cei care au completat sondajul de opinie de la adunările generale din ultimii doi ani:

- *pentru ca așa e bine*
- *reprezintă declarația mea ca DA aparțin acestei Biserici*
- *aceasta este biserica mea*
- *este important să ai drept de vot și să fii informat*
- *sunt membru pentru că doar prin drept de vot putem lua decizii*
- *eu și soțul meu suntem membri pentru că aparținem acestei biserici și este o datorie a noastră*
- *pentru că sunt creștin ortodox din străbuni*
- *aparțin unei biserici în care se aduce închinare și se dă slavă lui Dumnezeu Mântuitorul nostru, Domnul Iisus*
- *I am an Orthodox Christian*
- *apartenență și susținere*
- *îmi doresc o biserică românească*
- *credința pentru Dumnezeu*
- *pentru implicarea spirituală în Biserică*
- *pentru a avea un cuvânt de spus și de a aparține activ de biserica noastră*

Recomandarea noastră este ca fiecare enoriaș să devină membru funcțional al Bisericii, să fie deplin implicat în viața religioasă și spirituală a parohiei



noastre. Formalizarea membriei se face prin completarea unui forme disponibile la epitropi. Membria este de \$120 pe an pe persoană.

Anul acesta donațiile din pledge sunt folosite exclusiv pentru cheltuielile esențiale ale bisericii (curent, taxe, asigurări, remunerație, apă, etc). Mulțumim tuturor familiilor care susțin financiar cheltuielile operaționale ale Bisericii prin programul de pledge.

La întrebarea „De ce ați ales să contribuiți la pledge?” iată câteva răspunsuri de la cei care au completat sondajul de opinie de la adunările generale din ultimii doi ani:

- pentru mine și familia mea motivul pentru contribuție la pledge este de a ajuta mersul bun al acestei Biserici și mai ales de a-mi ține promisiunea înaintea lui Dumnezeu
- consider că fiecare familie trebuie să contribuie lunar pentru susținerea bisericii
- pentru sprijinul bisericii și continuitatea tradiției ortodoxe
- toți ar trebui să punem cât putem pentru un edificiu spiritual bine organizat
- contribui pentru biserica copiilor mei
- am înțeles că e nevoie de pledge-ul meu
- stabilitatea financiară a bisericii
- cel mai important de a contribui la pledge or promisiune. Pledge-ul este înaintea lui Dumnezeu. Dumnezeu ne ajuta
- important pentru susținerea bisericii
- I love my church
- activitatea de zi de zi și stabilitatea bisericii
- sentimentul datoriei

iare

Recomandarea noastră este ca fiecare enoriaș să fie înscris la pledge pentru că numai împreună menținem această proprietate.

## Consiliul Parohial 2018



Dacă aveți sugestii pentru alegerea viitorilor consilieri sau dacă doriți să faceți parte din

Consiliul Parohial 2018 vă rugăm să luați legătura cu Rodica Grigoraș, Jan Drobeniuc, Liviu Sofian sau Părintele, cei patru fiind în Comitetul de Numire care se ocupă de formarea Consiliului Parohial 2018.

## Turla



iare

Lucrările la planul Turlei sunt în plină desfășurare. Lucrăm acum să găsim oferte de construcție de la diferite firme și să finalizăm aprobarea de construcție.

Mulțumim donatorilor de până acum și în special familiei Carahan care a donat clopotul de bronz masiv.



Primim în continuare donații la epitropi pentru acest proiect. Planificăm să terminăm construcția Turlei în anul 2017.

## Anunțuri

---

### Botez



iare

Pe data de 29 Octombrie a avut loc botezul lui **Nicolae-Emil Miclea**.

Le dorim lui Nicolae, nașilor Smaranda și Lucian Livescu, precum și tuturor celor cei dragi familiei, multă sănătate și bucurii!

---

### Cununie

iare



Pe data de 29 Octombrie a avut loc cununia dintre **Maria-Magdalena Miclea si Nicolae-Emil Miclea.**

Le dorim Mariei-Magdalena, lui Nicolae-Emil, nașilor Smaranda și Lucian Livescu, precum și tuturor celor cei dragi familiei, multă sănătate și bucurii! Casă de piatră!

## Botez



Pe data de 22 Octombrie a avut loc botezul băiețelului **Albert-Eduard Jurca.**

Le dorim lui Albert-Eduard, părinților Elena și Florin Jurca, nașilor Camelia și Costin



Badea, precum și tuturor celor cei dragi familiei, multă sănătate și bucurii!

## Botez



iare

Pe data de 21 Octombrie a avut loc botezul fetițelor gemene **Carla-Maria și Nadia-Irina Avramescu.**

Le dorim Carlei-Maria și Nadiei-Irina, părinților Gabriela și Răzvan Avramescu, nașilor Cristina și Viorel Bălănoiu, Irina și Chris Fofiu, precum și tuturor celor cei dragi familiei, multă sănătate și bucurii!

## Fața de Sf. Masă din Altar



Pe data de 14 Octombrie am primit Fața de Sf. Masă pentru Altar.

Mulțumim familiei **Violanda și Radu Grigorescu** pentru donația lor financiară care a făcut posibilă aceasta achiziție de însemnătate deosebită pentru Biserica noastră!

---

## Donații pentru școala St. Croix Montessori



iare

Mulțumim tuturor celor care au donat în timpul Festivalului Românesc \$526 pentru refacerea școlii St. Croix Montessori distruse de uraganul Maria.

Mulțumiri de asemenea pentru Mina, Constantin și Ryan care au colectat aceste donații.

Informații suplimentare [aici](#). (errata la errata la buletinele din 10/18 și 0/25 care au prezentat incorect fotografia și suma)

## Evenimente Trecute

---

Petrecerea Voluntarilor  
**Biserica "Sf. Împărați Constantin și Elena"**  
Sâmbătă 28 Octombrie - ora 7PM





iare

Petrecerea voluntarilor care au organizat Festivalul Românesc de Toamnă a fost un prilej de bucurie și reîntâlnire într-o ambianță caldă și relaxantă a celor care și-au oferit timpul, energia, talentul și sprijinul financiar pentru realizarea celui mai de succes Festival de Toamnă.

Le mulțumim încă o dată tuturor pentru sacrificiul lor în beneficiul comunității românești din Atlanta!

---

### Mircea Boian - Restituiri Muzicale Inregistrare Radio



Inregistrare radio cu melodii cântate de Mircea Boian in România la emisiunea "Restituiri Muzicale".

**Festivalul de Toamnă**  
**Biserica "Sf. Împărați Constantin și Elena"**  
Sâmbătă 14 Octombrie - ora 1PM - 7PM  
Duminică 15 Octombrie - ora 1PM - 7PM



iare

Suntem la a 17-a Ediție a Festivalului Românesc de Toamnă și pregătirile sunt în plină desfășurare. Vă așteptăm împreună cu prietenii dvs. Sâmbătă și Duminică 14-15 Oct de la ora 1PM la ora 7PM, la biserica noastră la adresa 664 Dickens Road NW, Lilburn, GA 30047.

Veniți să sărbătorim împreună cultura și tradițiile noastre, minunatele dansuri românești și să ne bucurăm de mâncarea gustoasă. Voluntarii noștri vor pregăti ca întodeauna mâncarea gustoasă: Sarmale, Fasole cu Cârnați Afumați, Mămăligă cu Brânză și Smântână, Mititei, Pui la Grătar, Langoși cu Brânză și o varietate generoasă de Prăjituri.

Muzeul românesc va fi organizat și pentru acest Festival. Purtați costumul național tradițional în aceste zile de sărbătoare.

Parcarea este gratuită la adresa bisericii. Locurile sunt limitate. Parcarea adițională se poate găsi la 5 minute de biserică la adresa Lilburn Corners Shopping Center by Publix, 375 Rockbridge Rd. NW, Lilburn 30047

Acest eveniment este un eveniment major de strângere de fonduri pentru Biserica Sf. Constantin și Elena. Donațiile dvs sunt așadar foarte apreciate. Vă mulțumim în avans pentru extinderea acestei invitații prietenilor dvs.

Fotografii pe **facebook**

**Abonați-vă la Buletin**



**Donați pentru Biserică**





**Mailing address:** Sts Constantine and Helen Romanian Orthodox Church, 664  
Dickens Rd NW, Lilburn, Georgia, 30047, US

are